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01 - PROJETO DE LEI: “DISPÕE SOBRE OS INSTRUMENTOS DE VIGILÂNCIA E 

RASTREAMENTO PRECOCE DO AUTISMO NAS UNIDADES PÚBLICAS DE SAÚDE E 

EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SILVEIRAS” 

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON 

 

02 - PROJETO DE LEI:  “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTITUIR 

O PROGRAMA KIT LANCHE – SAUDE E NUTRIÇÃO, AOS PACIENTES 

TRANSPORTADOS PARA TRATAMENTO DE SAÚDE EM OUTROS MUNICIPIOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS” 

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON  

 

03 - PROJETO DE LEI:  “CRIA O PROGRAMA BOLSA ATLETA PÓDIO PARA ATLETAS, 

PARA-ATLETAS E ATLETAS-GUIA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS” 

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON  
 

04 - PROJETO DE LEI:  “REGULAMENTA AS POLITICAS PUBLICAS DE CONTROLE 

POPULACIONAL, CRIAÇÃO, COMERCIALIZAÇÃO, DOAÇÃO E CONTROLE 

SANITARIO DE CÃES E GATOS NO MUNICIPIO DE SILVEIRAS” 

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON 

 

05 - PROJETO DE LEI:  “DISPÕE SOBRE A IDENTIFICAÇÃO, PRESERVAÇÃO, 

PROTEÇÃO E CONSERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL DO MUNICÍPIO DE 

SILVEIRAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

AUTOR: VEREADORES NEUSA LIANE GRILLO MENEGON E SIDNEI FERREIRA DA 

SILVA 
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06 - PROJETO DE LEI:  “CONCEDE ISENÇÃO DO IMPOSTO PREDIAL 

TERRITORIAL URBANO – IPTU – INCIDENTE SOBRE IMÓVEIS EDIFICADOS 

ATINGIDOS POR ENCHENTES E ALAGAMENTOS CAUSADOS PELAS CHUVAS 

OCORRIDAS NO MUNICÍPIO DE SILVEIRAS” 

AUTOR: VEREADOR PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS 
 

07 – PROJETO DE LEI: “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO À VIA PÙBLICA” 

     RUA BRASILINA BATISTA LEMES 

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON 
 

 

08 – PROJETO DE LEI: “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO À VIA PÙBLICA” 

                            ESTRADA VICINAL JOSÉ BENEDITO RODRIGUES – ZÉ DITO 

AUTOR: VEREADOR PEDRO CIRILO DA SILVA 

 

 
09 – PROJETO DE LEI: “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO À VIA PÙBLICA” 

            ESTRADA VICINAL JOSÉ TERTULINO DA SILVA - TODICO 

AUTOR: VEREADOR PEDRO CIRILO DA SILVA 

 
 

 
 

Plenário, Ver. José Carlos Ferraz, 19 de novembro de 2020 
 
 
 

Verª. NEUSA LIANE GRILLO MENEGON 
Presidente 

 


